
 „Od malička chodím do kostola, ale vo viere sa cítim dosť neisto a veľa vecí je mi nejasných. Hlavne, keď 
sa ma začnú vypytovať moje deti alebo keď do mňa vŕtajú kolegovia v práci. Kňaz na kázni hovoril, že sa 
môžeme rozprávať s Bohom, ale mne to príliš nejde. Neviem, čo odo mňa chce a nedokážem počuť jeho 
hlas. Keby tak existovala škola, kde by som sa to mohol naučiť aj v mojom veku!“ 

 
ALE TAKÁ ŠKOLA EXISTUJE! 

 
Volá sa ŠKOLA VIERY A KRESŤANSKÉHO ŽIVOTA a od roku 2010 ju možno 
navštevovať vo farnosti Žilina – mesto. Je to spoločenstvo dospelých veriacich 
(vekový priemer cca 45 rokov), ktoré sa stretáva raz mesačne v sobotu 
dopoludnia vo farskom centre N3.  
 

Súčasťou stretnutia sú prednášky, ktoré vás zaručene nebudú nudiť, spoločná modlitba živou a nenásilnou 
formou, slobodná diskusia, rozhovory v skupinkách a samozrejme, ako v každej správnej škole, prestávky 
na občerstvenie a spontánne zoznámenie sa so spolužiakmi. Vyučovanie obohacujú učebné texty, 
prezentácie, videa, krátke filmy a humor. 
 

Cieľ školy vyjadrujú slová modlitby Ježiša Krista, ktorými začína aj Katechizmus katolíckej cirkvi: „Otče, 
večný život je v tom, aby poznali teba, jediného pravého Boha a toho, ktorého si poslal, Ježiša Krista“ (Jn 
17,3). Poznanie Boha v biblickom zmysle slova – blízky dôverný vzťah, osobná skúsenosť. 
 

 „Mohol by som do tejto školy chodiť aj ja? Aké sú podmienky?“ 
 

Práve prebieha zápis do prvého ročníka. Ak máte viac ako osemnásť rokov a túžbu poznať Pána, môžete sa 
prihlásiť. Ako hovorí Ježiš: „Ak je niekto smädný a verí vo mňa, nech príde ku mne a nech pije“ (Jn 7,37). 
 

Príslušnosť k farnosti Žilina – mesto vôbec nie je podmienkou. Stačí, keď ste schopní docestovať raz za 
mesiac v sobotu na ôsmu ráno. 
 

Účastnícky poplatok 20€ za školský rok (pokrýva režijné náklady a občerstvenie) stačí zaplatiť po prvom 
stretnutí (keď už budete vedieť, či chcete chodiť do Školy viery a kresťanského života). 
 

 „Kto na tejto škole učí?“ 
 

Hlavným vyučujúcim je Mgr. Richard Vašečka (39 rokov), dlhoročný učiteľ 
katolíckeho náboženstva na Gymnáziu sv. Františka v Žiline, vedúci katolíckeho 
spoločenstva Nový Jeruzalem, otec štyroch detí. Pozná Pána a je s ním kopec 
srandy. 
 

Súčasťou tímu sú aj ďalší laickí spolupracovníci. Škola prebieha v úzkej 
spolupráci s miestnym farárom a podlieha jeho autorite. 

 

 „A čo sa preberá?“ 
 

V prvom ročníku sa venujeme základom viery a kresťanského života – témam ako napr. „Falošné 
predstavy o Bohu“, „Kto je kresťan?“ alebo „Prostriedky kresťanského rastu“. Tým, ktorí chcú pokračovať, 
ponúkame aj druhý a tretí ročník – o sviatostiach, resp. o Božích prikázaniach. 
 

 „Tak kde sa môžem prihlásiť?“ 
 

Najrýchlejšie a najjednoduchšie na www.nj.sk (tu nájdete aj podrobnejšie info). Tiež osobne alebo písomne 
na adrese Farnosť Žilina – mesto, Katedrálne námestie 25/3, 010 01 Žilina. Nezabudnite uviesť svoje meno, 
priezvisko, dátum narodenia, adresu, farnosť, telefón a e-mail (ak máte). My v krátkom čase potvrdíme vašu 
prihlášku a budeme vás informovať o prvom stretnutí. Tešíme sa na vás! 


